

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

№ 84
(9557)

Среда
21 октября
2015 года

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница.

Цена - 4 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

• Форум

РН-Уватнефтегаз: созидать будем вместе

14 октября руководители нефтедобывающего предприятия и более 130 представителей подрядных организаций встретились на ежегодном форуме, чтобы подвести итоги и обсудить нюансы будущего сотрудничества. Встреча хоть и не первая, но уникальная. Даже место выбрано не случайно: обмен мнениями состоялся на производственной площадке, старейшем в Тюменской области Кальчинском месторождении. Интригу мероприятия придавало и название - «Зима близко. Созидаем вместе».



В РН-Уватнефтегазе давно действует программа продвижения инициативы сотрудников. Суть ее проста: любой может предложить ноу-хай в той или иной области, которое повысит производительность, улучшит условия труда, позволит сэкономить деньги, время, снимет лишние бюрократические барьеры и т.д.

По сути, форум развивал две темы - подготовка к предстоящему зимнему сезону и выработка совместных решений проблемных вопросов - параллельно. Подрядчикам хотелось озвучить барьеры, с которыми они сталкиваются в ходе выполнения контрактных обязательств, а инициаторам встречи необходимо было пробудить инициативу контрагентов в решении общих проблем. И, кажется, удалось услышать друг друга.

Например, директор ООО «ГЛЕОН» Павел Анатольевич Бойчевский (Тобольск, его компания занимается строительством дорог) отмечает рост качества сотрудничества с РН-Уватнефтегазом после подобных форумов:

- После того как Роснефть пришла на «Уватский проект», такие встречи стали регулярными, результативными и эффективными. Сегодня мы поднимаем наболевшие вопросы, которые невозможно решить один на один, они требуют коллективного вмешательства, обсуждения со стороны подрядчика и заказчика. Перспектива ясна, мы видим, куда движемся. Если сказать одним словом, то стало легче работать. Все подразделения РН-Уватнефтегаза нацелены на результат, мы чувствуем к себе достойное отношение, а в ответ делаем всё возможное, чтобы выполнять контракты.

За основу диалога с подрядчиками организаторы взяли свой же опыт. То есть выстраивается открытый, доверительный диалог между людьми.



Глава муниципального образования Ю.О. Свяцкевич и Е.В. Задорожный обсуждают вопросы развития территории.

На разных берегах солнце светит не одинаково, и то, что для одних хорошо освещено, другим кажется в тени. В деловых отношениях необходимо подсказывать, общаться, взаимодействовать, устранять проблему в зародыше, а не ждать, когда станет непрерывной стеной - это понимают и в РН-Уватнефтегазе, и среди предпринимателей. Именно диалог, а в условиях форума - полигон, способен снять ряд крупных недоработок, а найденные совместно решения будут полезны всем.

- Наша встреча направлена на обмен положительным опытом и на поиск решений проблемных вопросов, - под-

черкнул генеральный директор ООО «РН-Уватнефтегаз» Евгений Валерьевич Задорожный. - И то, что вы их находите, говорит о вашей активности, о поиске позитивных изменений.

С этих вступительных слов и стартовал первый этап форума - знакомство и поиск точек роста и новых решений. За столами по интересам были созданы команды из сотрудников РН-Уватнефтегаза и заинтересованных в тех или иных вопросах предпринимателей: группы обсуждали транспортные услуги, систему снабжения, бурение и геологоразведку, работу блока главного инженера, капитальное строительство, жилищно-бытовые услуги. Итогом стала презентация самых успешных решений и недостатков прошлого зимнего сезона.

С просьбой от лица жителей Уватского района обратилась к предпринимателям и лично к Евгению Викторовичу Задорожному администрация муниципалитета.

«Поможем Уватскому району?» - спросил Евгений Викторович Задорожный у предпринимателей. «Да!» - последовал единогласный ответ.

Как отметил первый заместитель главы администрации Уватского района Вячеслав Иванович Елизаров, в рамках «Уватского проекта» работают 130 подрядных организаций, и только 70 из них зарегистрировали обос浓厚ные подразделения на территории муниципального района. На сотню отправленных писем с просьбой встать на учет по месту осуществления деятельности откликнулись всего сорок предприятий и только четыре зарегистрировали обос浓厚ные структурные подразделения. Из

51 присутствующей на форуме подрядной организации только 23 зарегистрированы на территории Уватского района. В свою очередь глава муниципального образования Юрий Олегович Свяцкевич нашел форум очень полезным для уватских предпринимателей:

- Сегодня за круглым столом мы обсуждали тему занятости наших предпринимателей на подрядах в РН-Уватнефтегазе. Есть первые плоды, у нас есть на территории района предприятия, которые могут напрямую сотрудничать с РН-Уватнефтегазом - помимо перевозчиков, это буровые и строительные организации. Кстати, бизнес Уватского района на форуме был представлен и Дорожным ремонтно-строительным управлением, и частными фирмами «Иртыш», «Ровиал», «Тюменская строительная компания», и другими компаниями. А это значит, что наши предприниматели уже играют роль в «Уватском проекте» и дальше предстоит большая работа по совершенствованию и развитию.

Идей в ходе форума «Зима близко. Созидаем вместе» было выработано много, теперь предстоит совместная кропотливая работа по их воплощению. Результатом встречи стали не абстрактные обещания и намерения, а вполне конкретные шаги по созданию рабочих групп, преодолению острых проблем, обмен контактами, но самый главный итог - это уверенность, что отношения между заказчиком и подрядчиком строятся в форме диалога, в формате постоянного общения и принятия совместных решений.

Владимир НАСЫРОВ
Фото автора



Встреча прошла в формате тематических круглых столов.

• Районный семинар

Общались, решали, играли

15 октября в ФОК «Иртыш» состоялся обучающий семинар для лидеров добровольческого движения Уватского муниципального района. Участие в мероприятии приняли 130 самых добрых, неравнодушных, ответственных ребят в возрасте от 13 до 17 лет. Приятной встречей друзей, обменом знаниями и неожиданными сюрпризами запомнился юным волонтёрам этот день.

Программа семинара получилась очень насыщенной и полезной. В начале представители волонтерских объединений выступили с отчетами о реализации социальных проектов, получивших финансовую поддержку в районном конкурсе «Твоя инициатива - путь к успеху!». Устными докладами в сопровождении презентаций и видеороликов волонтеры рассказывали о проделанной работе. Ученики Осинниковской ООШ в экологической номинации презентовали отчет на тему «Мой зеленый школьный двор». На вырученные деньги ребята купили семена, посадили цветы и ухаживали за ними в течение

летнего сезона. Красноярские школьники, получив финансовую поддержку, в рамках краеведческой номинации приобрели стеллажи для экспозиций школьного музея. Все проекты были защищены на высшем уровне, было видно серьезное отношение ребят к реализации и подготовке отчета.

Далее с участниками семинара была проведена беседа на тему «Особенности реабилитации инвалидов». Сначала дети получили устную информацию, как общаться с такими людьми, узнали их психологические особенности и получили памятки «Правила общения с людьми с инвалидностью».

Затем специалисты Комплексного центра социального обслуживания населения Уватского района провели с волонтерами тренинги и психологические игры.

Подведение итогов районного конкурса «Волонтер года» стало одной из радостных частей семинара. Побороться за это звание могли жители Уватского района от 14 до 30 лет, не менее двух лет осуществляющие социально значимую деятельность по одному из направлений волонтерства, и объединения, ведущие социально значимую деятельность в Тюменской области. В номинации «Лучший волонтерский отряд» первое место было присуждено объединению Уватской СОШ, второе заняла волонтеры из Першинской школы, третьими стали добровольцы из Осинника. В номинации «Лучший руководитель волонтерского отряда» дипло-

мом первой степени была награждена Ольга Аркадьевна Циглер (пос. Першино), диплом второй степени получила Рыбьякова Галина Васильевна (с. Осинник). Волонтером года стала Бондал Анна (пос. Тутас), второе место заняла Юшкина Наталья (пос. Першино) и завершила тройку лидеров Иршакова Валерия (с. Осинник).

За обсуждением важных тем, построением новых планов, проведением игр и тренингов время семинара прошло незаметно. Полные энтузиазма и отличных эмоций, ребята разъехались в родные села. Перед отъездом дети попросили организаторов делать такие мероприятия как можно чаще, чтобы они смогли общаться с такими же неравнодушными людьми и вместе, сообща, делать добрые дела.

Жанна ПОСПЕЛКОВА
Фото автора



• 20 октября - Всемирный день статистики

Цифры и факты - вещи упрямые

Предчувствую, дорогой читатель, что разговор о статистике вам кажется скучным и совсем не актуальным. Но, уверяю вас, так думают единицы. Большинство же при упоминании слова статистика вспомнили всемирно любимый фильм «Служебный роман» и улыбнулись. Ведь именно благодаря главной героине фильма Людмиле Прокофьевне Калугиной мы знаем, что «Статистика - это наука, она не терпит приближенности». А кто из нас не цитировал слова Анатолия Ефремовича Новосельцева, живущего только на зарплату, то есть от получки до получки: «Если бы не было статистики, мы бы даже не подозревали о том, как хорошо мы работаем».

Итак. Поговорим о жизни нашего района и о том, как мы работаем в цифрах. По данным Тюменьстата на 1 января 2015 года, в нашем районе проживали 19 258 человек. Естественный прирост населения за январь-декабрь 2014 года составил 60 человек (родилось - 312, умерло - 252).

Самым многолюдным является Тутасское сельское поселение. На начало года здесь проживали 5438 человек. В Уватском сельском поселении на 441 жителя меньше. На третьем месте Сорово сельское поселение с населением 2952 жителя. Следом разместилось Демьянское сельское поселение, где проживают 1873 человека. Во всех остальных сельских поселениях не очень многолюдно: в Альмском - 350, Горнослинкинском - 601, Ивановском - 801,



Красноярском - 575, Осинниковском - 818, Тугаловском - 198, Укинском - 214, Юрьевском - 370 человек. На межселеной территории разместился 71 человек.

Интересный факт. Женщин в районе на 551 больше, чем мужчин. Хотя мальчиков рождается больше, чем девочек. А уже к тридцати пяти годам «Стоят девочки, стоят в сторонке, платочки в руках теряют...» и дальше по тексту. С чем это связано - статистика такими данными не располагает.

Трудно представить, но за год мы потребляем 511 тысяч кубометров воды, 73 тысячи Гкал теплозергии. Несмотря на повышение цен на воду и тепло, экономить мы так и не научились.

Если говорить о национальном составе, то в районе преобладает русское население. Татар - 964 человека, си-

бирских татар - 6, украинцев - 373, чувашей - 136, немцев - 119, белорусов - 116. Всего же насчитывается более 37 национальностей. Есть у нас одна общая замечательная черта - не обращать внимания на национальную принадлежность. Мы все жители одного большого дома - Уватский район - разместились на 459,7 тыс. кв. м общей жилой площади: в том числе частная собственность составляет 413,3 тыс. кв. м, муниципальная - 43,2, другая - 1,3, государственная - 1,9.

Организациями всех форм собственности и населением за счет собственных и привлеченных средств в январе-декабре 2014 года введено жилья общей площадью 17 983,3 кв. м, в том числе ИЖС - 16 135,1.

Не закружилась еще голова от цифр? Ощутили серьезность и значимость статистики? Нет?! Тогда проходим.

Трудоспособные жители района, за исключением 70

• О людях

Герои среди нас

В 116 номере газеты «Комсомольская правда» вышла статья под названием «Жительница Уваты спасла от пожара нерадивого соседа». Читатели газеты «Уватские известия» тоже должны знать об этой решительной молодой женщине, которая своим поступком спасла не только себя и свою семью, но и всех многочисленных соседей в многоквартирном доме.



3 октября, жительница села Уват Наталья Слинкина была дома, хлопотала по хозяйству. Вдруг в ее квартиру стал пробиваться белый едкий дым. Хозяйка тут же набрала номер пожарной охраны, а потом выбежала на лестничную площадку. Дым шел из квартиры напротив. Она стала стучать в дверь, но никто не ответил. Благо, что квартира оказалась не заперта. Наталья прикрыла лицо платком и зашла внутрь. На кровати безмятежно спал сосед. Растигнув его, спасительница сообщила о серьезной опасности. Тут как раз подъехали пожарные из 140-й части. Как сообщает пресс-служба УМЧС по Тюменской области, позже выяснилось, что сосед был пьян. Он решил разогреть еду, включил плиту, поставил сковороду и отправился в другую комнату ждать, когда еда разогреется, и заснул.

Благодаря Наталье Слинкиной трагедии удалось избежать, хотя самой ей было очень страшно.

- Но времени на страх не было - рядом был маленький сын, - говорит спасительница. - В нашем доме в основном проживают молодые семьи. Почти в каждой квартире есть маленькие дети. Хорошо, что все завершилось благополучно.

К печати подготовила Лариса ФИЛАТОВА

официально зарегистрированных безработных, трудятся на 245 предприятиях различных форм собственности (без субъектов малого предпринимательства). В это число входит: 19 предприятий - сельское хозяйство, 6 - лесное хозяйство, 4 - рыболовство, 7 - добыча полезных ископаемых, 11 - обрабатывающее производство, 9 - производство и распределение электроэнергии, газа и воды, 22 - строительство, 42 - оптовая и розничная торговля, ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования, 8 - гостиницы и рестораны, 18 - транспорт и связь, 4 - финансовая деятельность, 16 - операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг, 26 - государственное управление и обеспечение военной безопасности, 26 - социальное страхование, 26 - образование, 4 - здравоохранение и предоставление социальных услуг, 23 - предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг. Среднемесячная начисленная заработка одного работника (без субъектов малого предпринимательства) за январь-декабрь 2014 года составила 55 249,2 рубля.

Общая сумма налогов с населения, поступивших с территории Уватского муниципального района в 2014 году, составила 889 472,8 тысячи рублей.

Отдыхают жители Уватского района в 19 ДК, с 2980 посадочными местами. Более 6505 жителей района, в том числе 4035 детей и подростков, систематически занимаются физической культурой в 82 спортивных сооружениях: 1 стадион с трибунами, 37 плоскостных спортивных сооружений, 32 спортивных зала, 1 плавательный бассейн, 1 лыжная база, 1 биатлонный комплекс, 2 сооружения для стрелковых видов спорта.

Глядя на цифры, можно утверждать, что работают жители Уватского района хорошо, причем не только на производстве. Вот если бы еще и зарплата у всех работающих приблизилась к средней по району. Впрочем, социологи установили, что, подняв с ковра нитку, которую не смог всосать пылесос, двое из трех мужчин бросают ее обратно, чтобы дать пылесосу еще один шанс. Будем надеяться на еще один шанс и не снижать темпов работы, а социологи посчитают, насколько успешно мы этот шанс использовали.

Лариса ФИЛАТОВА

• 20 октября - Международный день повара

Траектория жизни у каждого своя

Существует общепринятое мнение, что лучшие повара - это мужчины. У них почему-то и блюда получаются вкуснее, и кухонным инвентарём они владеют так ловко, словно жонглер на арене цирка. Научиться кулинарному искусству не совсем просто, но можно, если проявлять терпение и старание.

Изель Зинурович Суйфутдинов работает поваром с 2002 года. За эти годы он стал настоящим мастером своего дела. И сейчас редкий житель Уватского района не знает этого солнечного, жизнерадостного человека.

- В первые годы работы стеснялся своей профессии, - поделился Изель. - Даже был комплекс по поводу того, что все повара женщины и я один - повар-мужчина. С годами стеснение прошло, и сейчас я горжусь своей профессией. Ведь поварами не могут быть злые люди. Продукты, а особенно тесто, любят добрые руки и

открытую душу.

И в этом с ним невозможно спорить. Будь то борщ, котлеты или выпечка, у Изеля получаются отменные. Не зря повышают профессиональное мастерство и изучать тонкости профессии ездил в Москву.

- Больше всего люблю готовить мясо. В этом я действительно стал настоящим профи, - рассказал Изель. - Своим коронным блюдом считаю плов. Без ложной скромности скажу, плов у меня получается - пальчи-

ки оближешь. Секретом со мной поделился повар-узбек, знающий десятки способов приготовления главного национального блюда. А вообще, к еде, приготовленной другими поварами, отношусь просто как к еде. Не стараюсь распроверять, какими приправами пользовался коллега, не вычисляю, каким способом мариновал мясо или сколько выставлялось тесто. Ем и наслаждаюсь процессом.

Самой лучшей чертой своего характера Изель считает чувство юмора.

- Если бы я не относился к жизни с юмором, то мне, как рыхому мужчине, мягко скажем, не высокого роста, непросто было бы прожить среди двухметровых красавцев и красавиц. Оптимизм в свое время помог завоевать мне мою жену. И сейчас у нас растут замечательные дочери. Правда, ни одна из них не мечтает стать поваром. Но на домашней кухне мои девчата настоящие мастера-шефы и балуют меня вкусностями. Зато праздничные домашние застолья всегда на мне. Особенно стараюсь удивить своих девочек в Международный женский день.

Всё складывается удачно у этого веселого человека. Наверное, не случайно. Ведь он добивается этого своим упорством и трудолюбием.

Лариса ФИЛАТОВА
Фото автора



• Официально

О внесении изменений в решение Думы Тугаловского сельского поселения от 01.10.2015 № 2

В соответствии со ст. 31 Устава Тугаловского сельского поселения, решением Думы Тугаловского сельского поселения от 14.08.2015 № 128 «О конкурсе по отбору кандидатур на должность Главы Тугаловского сельского поселения» (с изменениями от 19.08.2015) и результатами голосования депутатов Думы Тугаловского сельского поселения по кандидатурам, представленным решением конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность Главы Тугаловского сельского поселения от 10.09.2015 № 2, Дума Тугаловского сельского поселения РЕШИЛА:

1. Внести изменения в решение Думы Тугаловского сельского поселения от 01.10.2015 № 2 «Об избрании Пузиной Анны Александровны на должность Главы Тугаловского сельского поселения»:

1.1. Пункт 2 решения изложить в редакции следующего содержания: «2. Настоящее решение вступает в силу с 02 октября 2015 года.».

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Уватские известия».

Председатель Думы Тугаловского сельского поселения М.В. ПИНИГИН
(Решение № 10 от 15 октября 2015 г.)

• Информация для населения

В соответствии с Федеральным законом от 23.11.95 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», приказом Государственного комитета Российской Федерации по охране окружающей среды от 16.05.2000 № 372 «Об утверждении Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации» ОАО «Сургутнефтегаз» (далее - Заказчик) извещает о проведении общественных обсуждений с гражданами и общественными организациями (объединениями) объекта государственной экологической экспертизы - проекта технической документации «Регламент по охране окружающей среды при проектировании и производстве работ на кустах скважин и одиночных поисково-разведочных скважинах ОАО «Сургут-нефтегаз», расположенных в водоохраненных зонах водных объектов (подготовительные, вышкомонтажные работы и строительство скважин)» (далее - Регламент).

Наименование, цель намечаемой деятельности: беззамбарное бурение скважин с утилизацией бурового шлама в тело насыпи площадки скважин.

Месторасположение намечаемой деятельности: лицензионные участки ОАО «Сургутнефтегаз» в Ханты-Мансийском и Ямало-Ненецком автономных округах, Тюменской области.

Почтовый (юридический) адрес заказчика: РФ, 628415, ХМАО - Югра, г. Сургут, ул. Григория Кукуевицкого, 1, корпус 1.

Примерные сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: июнь 2014 - сентябрь 2015 гг.

Орган, ответственный за организацию общественного обсуждения: отдел промышленности и недропользования администрации Уватского муниципального района совместно с Заказчиком.

Комплект представленной документации состоит:

- Проект технической документации Регламент, 1 книга в 1 экз.

- Материалы по оценке воздействия на окружающую среду Регламента, 1 книга в 1 экз.

Форма общественного обсуждения: общественные слушания.

О внесении изменений в решение Думы Осинниковского сельского поселения от 06 октября 2015 года № 10

В соответствии со ст. 31 Устава Осинниковского сельского поселения, Решением Думы Осинниковского сельского поселения от 12 августа № 143 «О конкурсе по отбору кандидатур на должность Главы Осинниковского сельского поселения» и результатами голосования Думы Осинниковского сельского поселения по кандидатурам, представленным решением конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность Главы Осинниковского сельского поселения от 11 сентября 2015 № 2, Дума Осинниковского сельского поселения Уватского муниципального района РЕШИЛА:

1. Внести изменения в решение думы Осинниковского сельского поселения от 06 октября 2015 года № 10 «Об избрании Стерховой С.Н. на должность Главы Осинниковского сельского поселения» следующие изменения:

1.1. Пункт 2 решения изложить в следующей редакции: «Настоящее решение вступает в силу 7 октября 2015 года.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Уватские известия»

Председатель Думы Осинниковского сельского поселения В.М. АНТИПОВ
(Решение № 13 от 15 октября 2015 г.)

Форма предоставления замечаний и предложений: устная и письменная.

Срок приема замечаний и предложений: 30 дней с даты опубликования настоящего сообщения.

Место предоставления предложений и замечаний:

- Заказчику - 628415, Тюменская область, ХМАО - Югра, г. Сургут, ул. Григория Кукуевицкого, 1, каб. 522а, тел.: 8 (3462) 43-73-47, тел./факс: 8 (3462) 43-73 89, e-mail: grigorshuk_ll@surgutneftegas.ru;

- в отдел промышленности и недропользования администрации Уватского муниципального района: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, д. 19, каб. 305, тел.: 8 (34561) 2-80-99 , время приема: понедельник - пятница с 8.00 ч. до 17.00 ч. местного времени (обед: с 13.00 до 14.00).

С материалами можно ознакомиться по адресам:

- официальный сайт ОАО «Сургутнефтегаз», раздел «Экология», подраздел «Сведения для общественности об оценке воздействия намечаемой хозяйственной деятельности» (далее - ОВОС);

- официальный сайт администрации Уватского муниципального района, раздел «Информация-общественные обсуждения».

Общественные обсуждения состоятся 30 ноября 2015 г. в 14.00 по адресу: администрация Уватского муниципального района, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, д. 19, каб. 301.

Ответственные организаторы:

- от заявителя - начальник отдела охраны окружающей среды управления экологической безопасности и природо-использования ОАО «Сургутнефтегаз» Григорчук Людмила Леонтиевна, тел.: 8 (3462) 43-73-47, тел./факс: 8 (3462) 43-73 89, e-mail: grigorshuk_ll@surgutneftegas.ru;

- от администрации Уватского муниципального района - начальник отдела промышленности и недропользования Оборовский Евгений Яковлевич, тел./факс: 8 (34561) 2-80-99, e-mail: uvatnedra@yandex.ru.

• Безопасность

ГОТОВИМ СВОЙ ДОМ К ЗИМЕ

Наибольшее число пожаров происходит в жилом секторе. Основными причинами их возникновения являются: нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования и электробытовых приборов, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления, неосторожное обращение с огнем.

Летний период в текущем году сопровождался обильными дождями, которые могли нарушить герметичность кирпичной кладки дымоходов, что в свою очередь может привести к пожару.

Учитывая приближение осенне-зимнего отопительного периода, важно позаботиться о подготовке отопительного оборудования к сезону «постоянной эксплуатации». Не стоит ограничиваться только визуальным осмотром: отопительным прибором, печам и каминам необходимо «дать поработать» и во время этого процесса оценить их функционирование. Необходимо проверить герметичность дымоходов не только в жилых помещениях, но и в надворных постройках. Не являются исключением и чердачные помещения, так как дымоходы, проходящие внутри чердачков, не могут контролироваться вами в постоянном режиме. Перед началом отопительного периода необходимо провести очистку дымоходов, выполнить противопожарные разделки (отступки) от горючих конструкций в соответствии с противопожарными нормами; заменить предтопочные листы перед отопительной печью, в случае если они не соответствуют размерам (50x70 см) или имеют повреждения.

Электрообогревательное оборудование тоже может стать причиной пожара, если есть посторонние звуки, искрение, потрескивание или, например, масляные подтеки, оборудование следует отдать в ремонт в специализированную мастерскую. Производить починку самостоятельно или у «соседей-самоучек» не стоит, ведь гарантию безопасного использования такой прибор явно не получит и в лучшем случае в скромном времени снова перестанет работать.

Те же мероприятия касаются и электросети. При эксплуатации приборов периодически проверяйте плотность контактов в местах соединения. Не оставляйте без присмотра включенные электроприборы. Не включайте несколько мощных токоприемников в одну розетку. При покупке электроприборов и электротехники обязательно ознакомьтесь с мерами безопасности, изложенными в заводских инструкциях и паспортах. Если при включении или выключении бытовой техники в розетку вы видите искры, если розетки нагреваются при включении в сеть бытовой техники, это признак слабых контактов. Лучший способ предотвратить скорый пожар - заменить розетку. Если при включении того или иного электроприбора освещение становится чуть темнее, это верный признак того, что электросеть перегружена. Это совсем не обязательно связано со слишком тонкой проводкой. В большинстве случаев проблема кроется в небрежных скрутках электрических проводов или слабо затянутых контактах, а это - предвестник пожара. Причин неисправности электросети может быть много, но истинную причину неисправности должен определить специалист. Кроме этого, не стоит забывать о пожарах, причинами которых в прямом смысле служит человеческий фактор: неосторожное обращение с огнем, детская шалость, проведение открытых работ. В первую очередь следует усвоить для себя, что пожар не происходит самостоятельно, такому бедствию всегда предшествует какое-либо нарушение, пренебрежительное отношение к правилам пожарной безопасности, требования которых написаны ценой человеческих жизней.

Важно помнить, что выполнение ряда работ, таких как восстановление кирпичной кладки в чердачном помещении, замена на улице электрической проводки, и др., которые обеспечивают пожарную безопасность вашего дома, можно провести только в теплое время года, поэтому не теряйте драгоценного времени.

Соблюдение данных правил спасет вас и ваших близких. Если беда всё же произошла, немедленно сообщите о происшествии по номеру 01, либо 112. Пожарные всегда готовы прийти вам на помощь.

Отдел надзорной деятельности № 2 УНД и ПР ГУ МЧС России по Тюменской области

Госавтоинспекция призывает водителей соблюдать правила безопасности при перевозке детей

Ежегодно в авариях гибнут несовершеннолетние россияне, тысячи - получают травмы. В подавляющем большинстве этих происшествий виноваты взрослые, которые не заметили ребенка на «зебре», не пристегнули в машине, не напомнили ему вовремя основы безопасного поведения на дороге.

Очень часто взрослые ведут себя крайне безответственно: садятся за руль нетрезвыми, едут с большой скоростью, забывают о том, что в машине находится ребенок, грубо нарушают Правила дорожного движения. В итоге всё это приводит к страшным трагедиям.

Очень часто детей перевозят в машинах без автокресел, забывают пристегнуть. К сожалению, матери, которые едут на переднем пассажирском сиденье, любят посадить ребенка на колени, ошибочно полагая, что так он будет в большей безопасности. Но в данном случае при аварии ребенок просто вылетает через лобовое стекло или получает сильный удар от сработавшей подушки безопасности, который может стать смертельным.

Перевозка детей до 12-летнего возраста в транспортных средствах, оборудованных ремнями безопасности, должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка, или иных средств, позволяющих пристегнуть ребенка с помощью ремней безопасности, предусмотренных конструкцией транспортного средства, а на переднем сиденье легкового автомобиля - только с использованием детских удерживающих устройств.

За невыполнение соответствующего требования виновные привлекаются к ответственности по части 3 статьи 12.23 КоАП РФ, штраф в размере 3000 рублей.

Госавтоинспекция обращается ко всем водителям с убедительной просьбой: будьте внимательны на дороге, особенно если вместе с вами в машине находятся дети. Не превышайте скорость, избегайте резких маневров, ни в коем случае не выезжайте на полосу встречного движения, строго соблюдайте установленные правила перевозки детей. Помните, что именно от вас зависят жизнь и здоровье подрастающего поколения!

О фактах нарушений Правил дорожного движения можно сообщить в дежурную часть ОМВД России по Уватскому району на телефон доверия: 2-81-46.

ОГИБДД ОМВД России по Уватскому району

• Внимание

Уважаемые граждане!

По сообщению Главного управления МЧС России по Тюменской области **22 октября 2015** года будет осуществлена техническая проверка системы централизованного оповещения населения Тюменской области с задействованием радиотрансляционных установок и электросирен. Звучание сирен означает сигнал гражданской обороны «Внимание всем!». По этому сигналу каждый гражданин обязан прослушать по каналам телевидения «Россия-Г», «Россия-24» и по радио «Маяк», «Радио Россия», «Вести FM» информацию Главного управления МЧС России по Тюменской области. Дикторы радио и телевидения передадут информацию о чрезвычайной ситуации, рекомендации для населения по действиям в данной чрезвычайной ситуации, а также информацию по сигналам гражданской обороны. Соблюдайте спокойствие.

Вниманию торговых предприятий и индивидуальных предпринимателей!

Начинается отбор организаций и индивидуальных предпринимателей, претендующих на возмещение части расходов по обеспечению населения труднодоступных населенных пунктов товарами первой необходимости и бытовыми услугами. Постановление администрации Уватского муниципального района от 12.12.2012 № 128 «Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги «Возмещение части расходов по обеспечению населения труднодоступных населенных пунктов товарами первой необходимости и бытовыми услугами» размещено на официальном сайте Уватского муниципального района в разделе «Экономика/Потребительский рынок/Возмещение части расходов».

По всем вопросам обращаться в отдел экономики и прогнозирования администрации Уватского муниципального района по адресу: Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Иртышская, д.19, каб. 309 или по телефону: 8 (34561) 2-80-38.

Обучающие семинары по 44-ФЗ и 223-ФЗ - первый шаг к успешной работе поставщика или заказчика

В сентябре 2015 года в Тобольске прошли обучающие практические семинары по направлениям:

- Государственные и муниципальные закупки в соответствии с Законом 44-ФЗ;
- Закупки отдельными видами юридических лиц в соответствии с Законом 223-ФЗ.

Организатором семинаров выступила ведущая организация по оказанию услуг в сфере доступа к правовой информации в нашем регионе, аккредитованный учебный центр «Сбербанк-АСТ» - компания «Спутник-Тобольск».

Первый семинар, который проходил в 20-21 сентября 2015 года в гостинице «Славянская» (г. Тобольск), был посвящен теме госзакупок в соответствии с Законом 44-ФЗ.

Это был авторский семинар Е.Е. Маковлевой, руководителя направления Дирекции по развитию ЗАО «Сбербанк-АСТ», для заказчиков и участников закупок по теме «44 ошибки по Федеральному закону № 44-ФЗ от 05.04.2013 «О контрактной системе в сфере закупок для государственных и муниципальных нужд». Особенности электронного аукциона: сложные вопросы применения». Е.Е. Маковleva является автором обучающих курсов и методик по теоретическим и практическим вопросам работы заказчиков и поставщиков в рамках государственных и муниципальных закупок.

На семинаре были рассмотрены типичные ошибки при приведении закупки в форме электронного аукциона и иных способов определения поставщика: конкурс, запрос котировок, запрос предложений, закупка у единственного поставщика. Даны практические рекомендации о том, как избежать просчетов при участии в закупках.

Второй день был посвящен практической работе слушателей на учебной площадке «Сбербанк-АСТ» со стороны заказчика и участника закупки. Участники семинара смогли под руководством преподавателей учебного центра компании «Спутник-Тобольск» принять непосредственное участие в организации и проведении процедуры закупки на универсальной торговой площадке «Сбербанк-АСТ».

Второй семинар, который состоялся 29-30 сентября, представил большой интерес для представителей автономных и бюджетных организаций, поскольку на нем рассматривались основные положения Федерального закона «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» от 18.07.2011 № 223-ФЗ с учетом последних изменений.

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА • Сайдинг • Профнастил • Водостоки
• Теплоизоляция • Отливы • Откосы
Заборные столбики!
САМЫЕ БЛИЗКИЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ!
Рассрочка - доставка
Хранение-приобретенного материала у нас на складе
Айрон
г. Тобольск, ул. Ремезова, 118
напротив ТК «Ермак». Без выходных.
т. 25-24-00, 8-982-932-03-12

Продается АВТОМОБИЛЬ «Citroen C4 Grand Picasso» (7 мест, сигнализация, датчик света и дождя, центральный замок, обогрев зеркал, противотуманные фары, усилитель рулевого управления, круиз-контроль, легкосплавные диски (зимняя и летняя резина), велюровая обивка салона, крепление для детского сиденья ISOFIX, солнцезащитная шторка заднего стекла, электропривод стекол, охлаждаемый перчаточный ящик, регулируемая рулевая колонка: по углу наклона и вылету, мультифункциональное рулевое колесо, климат-контроль: четырехсезонный). Тел.: 8-912-920-77-07.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ

УЧРЕДИТЕЛИ – Департамент информационной политики Тюменской области, Администрация Уватского муниципального района. Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4 декабря 2006 года. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17 - 0570. Индекс газеты - 54354.

Телефоны: главный редактор – 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа – 28-0-57 (факс); корреспонденты – 28-0-68; бухгалтерия – 28-0-67 (факс). E-mail: uvatskie@mail.ru.

12+

ИЗДАТЕЛЬ – Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Уватские известия"».

Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.

Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции.

Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатели.

Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр "Уватские известия"».

Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Заказ 2895. Тираж 1802. Объем 1 печ. лист.

Номер подписан в 11.00 19.10.2015 г. (по графику - 11.00).

ЭЛЬДОРАДО

ТОТАЛЬНАЯ УТИЛИЗАЦИЯ*

СТАРТУЕТ С 8 ОКТЯБРЯ

СДАЙ СТАРУЮ ТЕХНИКУ

ПОЛУЧИ СКИДКУ НА НОВУЮ %

СКИДКИ до 20%

холодильник
B160
Двухкамерный /
Ручная система разморозки /
Нижняя морозильная камера /
Магнитный тип управления /
Класс энергопотребления B

19 999 ₽

а еще скидка по утилизации* 1500 ₽



LED ТЕЛЕВИЗОР
UE32H4290
разрешение 1366x720 (16:9)
премиум цифрового телевидения (DVB-T2)
программа видеосигнала с USB-накопителем
картины в картины / драйвер HDMI-входа

18 999 ₽

а еще скидка по утилизации* 1000 ₽

СДАЙ СТАРУЮ ТЕХНИКУ НА ПОДСИДКУ НА НОВУЮ %

СДАЙ СТАРУЮ ТЕХНИКУ НА ПОДСИДКУ %